

## [TRADUCERE AUTORIZATĂ DIN LIMBA PERSANĂ]

Naw-Rúz 2015

Către bahá'íi din Iran

Transmitem absolut fiecăruia dintre voi dragostea noastră nemuritoare, nemărginita noastră admirație și salutările noastre afectuoase cu ocazia Naw-Ruz-ului și începerea încântătorului anotimp al primăverii. Speranța noastră este că, în ciuda nenumăratelor greutăți, veți putea găsi oportunități de a petrece câteva zile în relaxare și confort în timpul acestei perioade de reînviere a sufletului. Lăudat fie Dumnezeu, căci voi ați primit binefacerea adevăratei bucurii, o condiție spirituală ce aparține celor care, indiferent de circumstanțele lor materiale și sociale, se străduiesc să se apropie tot mai mult de Dumnezeu și să înțeleagă și să promoveze Cuvântul Său; care se preocupă cu prosperitatea tuturor oamenilor; care pășesc plini de abnegație pe calea dreptății și echității; și care nu permit nici unui impediment, nici chiar oprimării sau întemnițării, să îi lipsească de această bucurie launtrică. Această stare de adevărată bucurie este cea care animă inima, face ca spiritul să se avânte spre înălțimi, sporește puterile umane, întărește mintea, creează speranță și aprinde flacăra dorinței de a întreprinde acțiune hotărâtă pentru binele comun. Deci pentru bahá'í, aducerea de bucurie în inimi este printre faptele cele mai demne de laudă. Prin cuvintele lui 'Abdu'l-Bahá, „Pe cât de mult puteți, aduceți bucurie și fericire inimilor, și căutați fericire pentru întreaga omenire”.

Nădăjduim că în decursul vizitelor voastre tradiționale unii altora în acest binecuvântat anotimp, veți parfuma nările compatrioților voștri precum o briză ce reîmprospătează sufletul, și veți sădi semințele speranței și siguranței în grădina inimii. Salutările noastre de Naw-Ruz și cele ale discipolilor lui Bahá'u'lláh de pretutindeni vă sunt oferite vouă, și prin voi, nobilului popor al Iranului, și vă vom aminti în Sfintele Morminte, implorând ca divinele binefaceri și binecuvântări să vă poată înconjura chiar și mai din abundență.

[semnat: Casa Universală a Dreptății]